

用心用情 教书“惠”人

为展现惠济区广大人民教师在抗击疫情过程中勇担重任、开拓创新的高尚品格与精神风貌,激励广大教师抗疫守初心、育人担使命,区委宣传部、区教育局在全区教育系统组织开展“出彩河南人”之2020年最美教师宣传推介活动,向在抗击疫情中涌现出的先锋模范学习。

记者 简洋 整理

打开每个学生的心门

李蒙 惠济区南阳小学英语教师

在李蒙的眼中,每个孩子都是天使,他们有天使般的笑脸,纯洁而善良的心灵。他们有天使般的梦想。“我愿意为他们一路守护,披荆斩棘、丰满羽翼,直至每个孩子都飞向属于自己的那片铺满鲜花的路。”

从教9年来,李老师始终把当一名家长满意、孩子喜欢的优秀教师作为自己的终身追求。她常说:“榜样的力量是无穷的,要求学生做到的,自己必须首先做到”。李老师曾先后获得惠济区优秀教师、惠济区优秀教育工作者、惠济区教研先进个人等荣誉称号。她执教的优质课获得省级一等奖,观摩课获得同行一致好评。她告诉自己用心做好教育中的每一件小事、耐心处理好班级里的每一个问题、用全部的爱呵护每一颗幼小的心灵。

凭着对教育工作的一片痴心,对学生的爱心、对工作的热心、对未来的信心,李蒙在平凡的岗位上兢兢业业,探索创新,任劳任怨,无私奉献,用她的真心教诲着她的学生,用她的情培养着她的学生。她把满腔的热血献给了挚爱的孩子们,把勤劳和智慧融入这小小的三尺讲台。

她认为,在孩子的心中,老师应该是可倾诉心声的朋友,是懂得欣赏自己的家人,是愿意与自己分享快乐的伙伴。因此,在与学生相处的过程中,她总是怀着一颗温柔、宽容与肯定的心,细心探索孩子们丰富而脆弱的内心,欣喜地发现他们哪怕是稍纵即逝的闪光点,试图以平等的尊重和真诚的爱心去打开每个学生的心门。因为她知道,每一扇门的后面,都将是一个不可估量的宇宙,每一个门的开启,都将是一个无法预测的未来。这是她作为教师的荣耀,也是她义不容辞的责任。



只想成为太阳,温暖遇见的每一个孩子

吴珊珊 中小学二级教师,惠济区第一初级中学英语教师、班主任



自2014年8月执教以来,吴珊珊连续担任班主任及英语教学工作,始终对教育事业保持着极高的热情,尊重信任学生,课堂氛围轻松活泼、深受喜爱。曾获市级一师一优课一等奖,市级优质课三等奖,区级优质课一等奖,区级优质课二等奖,区级教学设计一等奖,区级优秀青年志愿者、惠济一中最美教师、骨干

教师等。

在她心中,教育是享受,是创造,是丰富多彩的生活本身!

也许做不了惊天动地的伟业,却可以像山间的小溪,以乐观的心态一路欢歌,奔向海洋;当如馨香的百合,轻展带雨的花瓣儿,聚合摇曳的身影;当如灿烂的星辰,甘于在静寂里守望天空。

用爱心感召情感,用智慧浇灌心灵,用知识打开科学之门。在与孩子们的相处中,她坚持:少一点指责,多一点鼓励;少一点叹息,多一点关心。在教学中,她做到:上好每一节课,改好每一本作业,写好每一次板书,时时处处给孩子们启蒙。水至柔至弱,滴水能穿石,从一次谈话,一个眼神,一个微笑中做起。

小小教室,孕育着无数的未来和希望

胡悦 惠济区绿源实验小学语文教师、语文教研组长



“我一直觉得,能够参与到一个又一个生命的成长,是做教师最幸福的事情。”作为一名小学教师,胡悦一直倡导培养和保护孩子的学习兴趣,坚持用长远的眼光关注孩子的终身发展。在开展线上教学期间,她发扬党员教师的带头作用,坚守教学一线,勇于担当,发挥“90后”青年教师创意多、思路广的优势,创编“防疫小儿歌”、设计防疫课程“新冠病毒知多少”,通过网络向孩子们普及防疫知识,将防疫工作扎实渗透到学生的生活中,得到了来自学生、家长的一致好评

和同行的高度评价。

她热爱教育事业,享受与孩子们共处的时光,她说:“小小的教室,不大的讲台,却可以孕育无数的未来和希望。看着孩子们一点点长大,学到越来越多的知识,懂得越来越多的道理,我找到了自己存在的价值。三尺讲台就是教师的舞台。在这里,我们散发属于自己的光芒,也照亮了孩子们成长的路。上好每一堂课,关爱每一个孩子,把简单的事情做精彩,把平凡的事情做经典,我和孩子们一起成长。”而胡悦常说的这句话也被学生

们牢记于心:对世界保持好奇,对生活保持热爱,爱自己、关心他人、做一个对社会有用的人!

